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Dr. Holmár Zoltán 
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Minden kedves olvasónknak  
Áldott Húsvéti Ünnepeket  

 Kívánunk! 

A Kótaj község elsR világháborús hRsei 
(1914-1918) című kötet a kótaji Világhábo-
rús emlékmű felavatásnak 100., valamint az 
elsR világháború kirobbanásának 110. évfor-
dulója alkalmából készült. A könyv 12 év 
kutatómunkáját foglalja magába, amely 146 
hRsi halott, valamint 122 harctéri sérülést, 
hadifogságot szenvedett kótaji emléke elRtt 
tiszteleg. A kötet szerzRje, dr. Holmár Zoltán 
1988-ban született Kemecsén, de Kótajban 
nRtt fel és ott is élt 2014-ig, azonban a köz-
ségtRl napjainkban sem szakadt el – jelenleg 
Nyíregyházán lakik. Általános iskolai tanul-
mányait is Kótajban végezte, majd 2006-ban 
a nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban 
érettségizett. Szülei katonák voltak, ezért 
gyerekkorától kezdve komoly érdeklRdést 
mutatott a hadtörténet iránt. Két egyetemi 
diplomája közül az egyiket 2012-ben a Nyír-
egyházi FRiskolán, míg a másikat 2015-ben 
az Eötvös Loránd Tudományegyetemen sze-
rezte meg. 
2012 óta a nyíregyházi Jósa András Múzeum 
munkatársa, 2017 óta pedig a múzeum tagin-
tézményének, a Kállay Gyűjteménynek a 
történész-muzeológusa. FR kutatási területei 
közé a hadtörténet, családtörténet, valamint a 
numizmatika és a falerisztika tartozik. Tanul-
mányai elsRsorban a Jósa András Múzeum 
Évkönyvében, a Szabolcs-Szatmár-Beregi 
Szemlében, a Honismeretben, illetve Az 
Érem, valamint a Családfa magazin című 
szakfolyóiratban jelennek meg, míg a Kelet-
Magyarország és a Nemzeti Sport című napi-
lapokban rendszeresen publikál ismeretter-
jesztR írásokat. Doktori értekezését „ElsR 
világháborús emlékművek Szabolcs és Szat-
már vármegyékben a két világháború között 
(1918-1938)” címmel írta meg és 2019-ben 
védte meg a Debreceni Egyetemen. E téma-
körben jelenleg is további kutatásokat folytat.  

(Folytatás a(z) 2. oldalon) 

Évfordulók tükrében 



Kótajjal kapcsolatos elsR kiadványa 2022-

ben jelent meg, amely az Ibrányi-Fráter 
kúria történetét ismerteti. A kótaji elsR 
világháborúban hRsi halált halt, vala-
mint harctéri sérülést, hadifogságot 
szenvedett katonákkal kapcsolatban 
2012 óta folytatott kutatásokat a levél-
tárakban, múzeumokban, könyvtárak-
ban, valamint az ezzel kapcsolatos 
szakirodalmakban, korabeli folyóira-
tokban és közlönyökben. A szerzR a 
kutatásáról az alábbi módon emlékszik 
vissza: 
„Ez a kötet 12 év kutatómunkáját fog-
lalja magába. Az elsR világháborús 
hRsi emlékművek történetét 2012-ben 
kezdtem el feltárni. Ekkor merültem el 
jobban egykori lakóhelyem, Kótaj köz-
ség világháborús szobrának múltjában, 
amelynek története, illetve a talapzaton 
lévR hRsök sorsa gyermekkorom óta 
foglalkoztatott. Ezzel párhuzamosan 
elmélyültem a családfám kutatásában 
is, hiszen mindig érdekelt, hogy honnan 
származunk és milyen szerepet vállaltak 
a felmenRim a különbözR történelmi 
eseményekben. ElsRnek a település tör-
ténetét feldolgozó szakirodalmakat ol-
vastam el és gyűjtöttem össze minden 

(Folytatás a(z) 1. oldalról) olyan információt, amely hasznos lehe-
tett számomra. Kiderült, hogy a Holmár 
család 1908 óta él Kótajban – ükapám, 
Holmár Mihály kRművesmesterként 
részt vett a kótaji római katolikus temp-
lom építésében, azonban az elsR világ-
háborúban nem harcolt. SRt, a kótaji 
Világháborús emlékmű talapzatán sem 
találni Holmár nevű katonát, amelynek 
egyszerű a magyarázata: a családom 
Fejér és Tolna megyei eredetű, így ük-
apám ottani unokatestvérei vették ki a 
részüket a háborúból – közülük négyen 
hRsi halált is haltak. Ennek ellenére a 
kótaji szobor talapzatán is megtalálha-
tóak a távoli rokonaim: ott van például 
apai nagymamám nagybátyja, Orosz 
Pál, valamint apai dédanyám unoka-
testvére Vajsz Albert is. 2014-ben, az 
elsR világháború kirobbanásának 100. 
évfordulója alkalmából Kótaj község 
helyi lapjába, a Keresztút című, ne-
gyedévente megjelenR újságba írtam 
egy megemlékezR írást a szoborról és a 
háború helyi hRseirRl. Még azon a nyá-
ron szerveztünk egy megemlékezést a 
szobor körül, megemlékezve a szobor 
történetérRl és a háborúban elesett 
katonákról, az év Rszén pedig a múze-
um munkatársaként Tuzséron, majd 

Dombrádon tarthattam egy-egy elR-
adást az ottani elsR világháborús kato-
nák emlékére. A 2014-es évtRl még in-
kább elmélyültem a kótaji szobor törté-
netében, átolvastam a korabeli mono-
gráfiákat, valamint a Nyírvidék című 
régi Szabolcs vármegyei lap hasábjait 
és megdöbbenve szembesültem azzal, 
hogy a kótaji szobor alkotójával kap-
csolatban van némi ellentmondás, hi-
szen mint kiderült nem a korábbi szak-
irodalmak által is feltüntetett Gö-
römbey Imre szobrászművész, hanem 
egy budapesti alkotópáros, Horváth 
Béla és Kalotay Kreipel Ottó voltak a 
kótaji emlékmű készítRi. Miután több 
korabeli forrás is ezt a tényt erRsítette 
meg, úgy döntöttem, hogy tisztázom az 
ellentmondásokat és megírom települé-
sem elsR köztéri alkotásának történetét, 
s közzéteszem a Jósa András Múzeum 
Évkönyvében – erre 2017-ben sor ke-
rült. Két évvel késRbb már a megye 
valamennyi, két világháború között 
keletkezett nagy háborús emlékművét 
sikerült bemutatnom a doktori értekezé-
semben, míg jelen kötettel a kótaji hR-
sök emléke elRtt igyekszem leróni tiszte-
letemet!” 

Amennyiben többet szeretnének megtudni a 
könyv létrejöttének körülményeirRl, jöjje-
nek el 2024. 03. 16-án a Faluházba a kötet 
bemutatójára.  

Parancsnokságnál dolgozott. Nyugdíjas éveit 
Kótajban töltötte. Vallásos emberként a kótaji 
Görög katolikus Egyház egyik vezetR tagja 
volt. Érdekelte a politika és a költészet. Az 
MSZP helyi szervezetének titkára volt. Élete 
utolsó éveiben felesége és gyermekei gondos-
kodása jelentett számára a legtöbbet. Felesége 
2023. júniusban bekövetkezett halála után 
nem sokkal, 2023. november 19-én R is távo-
zott. 
Orosz Pál búcsúztatása Katonai tiszteletadás-
sal és Görög Katolikus szertartás szerint tör-
tént. Tóth Sándor ezredes a búcsúztatás során 

2023. november 19-én elhunyt Orosz Pál, 
nyugalmazott ezredes. Kótaj szülöttjeként R 
volt, aki munkásságával letette névjegyét a 
Magyar Néphadsereg majd a Magyar Hon-
védség történelmébe.  
1939. november 15-én született Kótajban. 
Szülei Orosz Miklós és Pomázi Ilona föld-
művesek voltak. Pali öt gyermekük közül a 
legidRsebb volt. Elemi iskolai tanulmányait 
helyben végezte. Ez után a Kossuth Gimná-
ziumban Nyíregyházán szerzett érettségi 
bizonyítványt. Rövid ideig a Közúti Üzemi 
Vállalatnál dolgozott szállítás vezetRként. 
20 évesen kapta meg a katonai behívóját 
Budapestre az Országos Honvédelmi Pa-
rancsnokság egyik alakulatához. Egy év 
szolgálat után úgy öntött, honvédelmi pályát 
választ. A kezdeti haditudományokat az 
Egyesített Tiszti Iskolán, légvédelmi tüzér 
szakmában sajátította el, és avatták had-
naggyá 1962-ben. EttRl kezdve 1962-1990 
között a Miskolci 105. honi légvédelmi 
tüzér ezrednél szolgált. 1964-ben házasodott 
meg, a szintén kótaji Ricz Irénnel. Házassá-
gukból két gyermek született, Csilla (1965), 
és EmRke (1967). Ezredén belül volt a 2. 
légvédelmi Tüzér osztály TörzsfRnöke. 
1973-tól elégezte a Zalka Máté Katonai 
Akadémiát. 1989-ben vette át a már légvé-
delmi rakétákkal felszerelt ezred parancs-
nokságát. 1990-ben az ezredet felszámolták. 
Rövid ideig a Debreceni Oláh István légvé-
delmi KiképzR Központ parancsnokhelyet-
tese volt. Majd ezután nyugdíjba vonulásá-
ig, 1995-ig a Nyíregyházi HadkiegészítR 

a következRképpen jellemezte pályatársát.  
„Orosz Pál bajtársunkat egész élete során a 
józan gondolkodás, szerénység és fegyelme-
zettség, a mindenkori segítRkészség, a kato-
nás magatartás jellemezte. Soha nem feledte 
honnan indult. Magával szemben mindig 
követelménytámasztó, maximalista volt. 
Tiszteletreméltó tulajdonságai alapján sze-
rették beosztottjai, tisztelték munkatársai és 
becsülték felettesei. Tisztelték Rt, mint lég-
védelmi tűzért. A Magyar Néphadseregben 
fogalom volt Orosz Pál neve. Munkáját 
igyekezett mindig esküjéhez híven, a leg-
jobb tudása szerint végrehajtani. Szinte a 
tízparancsolat szellemében megélt életét, 
példamutató életútját végig kísérték a meg-
becsülés látható jelei, a kitüntetések is. 
Díszegyenruháján ott sorakoztak az emlék-
érmek az érdemérmek is.” 

Nyugodjon békében! 

Évfordulók tükrében– hogyan született a könyv 

Elment az ezredes– Orosz Pálra emlékezünk 
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2023 Rszén tartották 30 éves évfolyamta-
lálkozójukat azok az orvosok, akik 1993-

ban végeztek a Debreceni Orvostudomá-
nyi Egyetemen. Így találkoztunk újra mi 
hárman, kótaji származású orvosok is: Dr. 
Kiss Magdolna, Dr. Pilling János és Dr. 
Vangel Sándor – egykoron együtt kaptuk 
meg a diplomáinkat. Az évfolyamtalálko-
zó jó lehetRség volt annak az összegzésére 
is, hogy kivel mi történt az elmúlt 30 év-
ben. Bár mindhármunkat távolabb sodort 
az élet, bizonyára vannak a községben, 
akik még emlékeznek ránk fiatalkorunk-
ból, vagy a szüleinkkel tartják a kapcsola-
tot, ezért szeretnénk röviden leírni, hogy 
mi történt velünk az elmúlt években.  
Dr. Kiss Magdolna: csecsemR-

gyermekgyógyász szakorvos vagyok. Az 
egyetem elvégzése után a Nyíregyhá-
zi Jósa András Megyei Kórház Gyermek 
osztályán dolgoztam a szakképesítés meg-
szerzéséig. Szakorvosként 18 évig Újfe-
hértón tevékenykedtem, 2018 óta Pest 
megyében élek és dolgozom gyermekor-
vosként. 
Dr. Pilling János: pszichiáter szakorvos 
vagyok, egyetemi docensként dolgozom a 
budapesti orvosi egyetemen. Az egyetem 
elvégzése után Polcz Alaine hívására csat-
lakoztam a haldokló betegeket gondozó 
Magyar Hospice Alapítványhoz, amelynek 
éveken át orvosa voltam. Pszichiáter szak-

orvosként a SOTE Ma-
gatartástudományi Inté-
zetben kezdtem el dol-
gozni, amelynek jelenleg 
az igazgatóhelyettese 
vagyok. Összesen 18 
könyvnek vagyok a 
szerkesztRje és szerzRje 
- ebbRl 11 egyetemi 
tankönyv. Orvosi kom-
munikáció című egyete-
mi tankönyvem angol és 
német nyelven is megje-
lent. SzerkesztRje vol-
tam több szakmai folyó-
iratnak, valamint vezetRje több szakmai 
szervezetnek is. Feleségemmel és két kö-
zépiskolás gyermekemmel Budapesten 
élek. 
Dr. Vangel Sándor: az egyetemet követRen 
a debreceni Kenézy Kórházban kezdtem 
dolgozni. 10 év kórházi munka után már 
belgyógyász szakorvosként a járóbeteg 
ellátásban helyezkedtem el. A belgyó-
gyászaton belül az évek során a cukorbeteg-
ség gyógyítására specializálódtam, diabeto-
lógus orvos minRsítést szereztem. Jelenleg 
a Vasútegészségügyi KFT. rendelRintézeté-
ben a diabetes szakrendelés vezetR fRorvo-
saként dolgozom. Családommal Debrecen-
ben élünk, két iskoláskorú fiam van. A 
munka mellett mindig jelen volt életemben 

a sport valamely formája (futás, triatlon, 
kerékpározás), ennek fizikálisan és mentá-
lisan is nagyon sokat köszönhetek. A csa-
ládi mintát követve fiaim is évek óta rend-
szeresen sportolnak. Szurkolunk a verse-
nyeiken és nagy örömmel tölt el, mikor 
közösen megyünk egy hegyi kerékpártúrá-
ra vagy indulunk egy futóversenyen.  
Nem mindennapi, hogy ugyanazon az 
egyetemi évfolyamon három orvosi is 
végez ugyanabból a községbRl! Mindhár-
man bízunk abban, hogy hosszú ideig 
folytathatjuk majd betegeinket segítR 
munkánkat.  
SzerzRk: Dr. Kiss Magdolna, Dr. Pilling 
János, Dr. Vangel Sándor 

Kótaji származású orvosok  
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A fotón balról jobbra: Dr. Pilling János, Dr. Kiss Magdolna, Dr. Vangel Sándor 

Itt szeretnénk köszönetet mondani a szülők-
nek, kótaji lakosoknak, s mindazoknak, akik 
támogatták a kótaji István Király Baptista 
Általános Iskola alapítványát. 
Kérjük, továbbra is támogassák személyi 
jövedelemadójuk 1 %-ával, és egyéb ado-
mányokkal alapítványunkat,  

„A Kótaji Általános Iskolás  
Gyermekekért” Közalapítványt! 

A közalapítvány adószáma: 

18804775-1-15 

Ruskáné Fintor Mária 

 a  kuratórium elnöke 

Köszönetünket fejezzük ki a Kótajért Kulturális 
Egyesület  részére Önök által felajánlott 2022 
évi személyi jövedelem adó 1%-át. Amennyi-
ben módja és lehetősége van rá, személyi 
jövedelem adója 1%-ával, adományaival 
továbbra is támogassa egyesületünk munkáját.  

KÓTAJÉRT  KULTURÁLIS  
EGYESÜLET 

Adószám:  

18816893-1-15 
Köszönjük az eddig tett felajánlásokat! 

Ferencziné Székely Ildikó 
egyesület elnöke 

Hálás köszönetünket fejezzük ki a szülők-
nek, támogatóinknak, akik 2022 évi adó-
juk 1 %-át  eljuttatták alapítványunk 
számlájára.  Kérem, a jövőben is támo-
gassák alapítványunkat adójuk 1%-val. 

 „A KÓTAJI  ÓVODÁS  

GYERMEKEKÉR T ”  
k ö z a l a p í t v á n y  a d ó s z á m a :  

18805594-1-15  

Dobránszky Beáta  
intézményvezető 

Jótékonysági garázsvásárt tartott 
a Határtalan Segítség Alapítvány 
és a Biztos Pont Keresztény 
Egyesület Kótajban a Faluház 
udvarán. A bevétel egy részét az 
egyesület által tartott ifjúsági 
foglalkozások  kellékeinek a 
beszerzésére 
fordítják. A 
nagy érdeklR-
désre való 
tekintettel 
április 6-án 
kibRvült 
árukészlettel 
várják az 
érdeklRdRket. 
Egy kis ízelí-
tR a kínálat-
ból: gyermek, 
felnRtt ruhá-

zat, cipRk, bébi ruházat, babaápolási 
cikkek, játékok, gyermek biciklik, 
lakás felszerelés, konyhai kiegészí-
tRk, háztartási kisgépek, lakástextíli-
ák, ágyneműk, gyermekbútor, stb.   
Mindenkinek köszönjük a támoga-
tást.  

Jótékonysági garázsvásár  
Igen, még léteznek csodák. 
Amikor úgy érzi magát az 
ember, hogy az élet terhei, 
gondjai el akarják árasztani, 
vagy éppen kiszolgáltatott 
állapotba kerül az ember eszé-
be jut egy bibliai történet. Péter 
és János éppen a templomba 
tartottak imádkozni amikor a 
bejárat elRtt egy sánta koldust 
találtak, akit minden áldott nap 
letettek kéregetni. Nem volt 
elég neki, hogy születése óta 
beteg, nyomorék, de még a 
kiszolgáltatottságba is került. 
Ekkor Péter és János, meglátta 
Rt, és csak annyit mondtak 
neki: "Aranyam, ezüstöm nincs 
de amin van azt adom ! Jézus 
nevében kelj fel és járj! "  
És azonnal megtörtént a csoda! 
Kedves testvérek!  

Az apostolok cselekedetei-
nek könyve nincs lezárva, 
nem írt Lukács záró monda-
tot. Ezzel is azt fejezve ki 
hogy ma is történetnek cso-
dák, ma is akár pl. meg-
gyógyulhat egy beteg, vagy 
ma is lehet kapcsolatban 
lenni Istennel ima, dicséret, 
és bűnvallás által. A csodák 
ideje nem járt le! Higgyünk 
az Istenben, és higgyünk a 
csodákban!  
Isten áldását kívánjuk min-
denki életére! 
Magyar Pünkösdi Egyház 
Országos Cigánymisszió 
Glória gyülekezet Kótaj  
Istentiszteleti alkalmak: 
Kótaj Hunyadi u 79. szom-
batonként 18:00 órától 

Mindennapi csoda  



A Baptista Szeretetszolgálat 2013-ban dí-
jakat alapított azzal a céllal, hogy az általa 
fenntartott intézményekben dolgozó, kivá-
ló szakmai tevékenységet végzR kollégáit 
elismerje és megköszönje munkájukat. A 
2023. év elismeréseit december 15-én a 
Benczúr utcai Baptista Házban adták át! A 
díjátadó ünnepséget Papp János, a Ma-
gyarországi Baptista Egyház és Szilágyi 
Béla, a Baptista Szeretetszolgálat elnöke 
köszöntötte. 
Az a megtiszteltetés érte az István Király 
Baptista Általános Iskolát, hogy szakmai 
munkánk elismeréseként „Az év tantestü-
lete” Díjban részesültünk, amit a Baptista 
Szeretetszolgálat elnöke nyújtott át. 
Köszönjük az elismerést! Köszönjük a 
Baptista Szeretetszolgálatnak, hogy bizto-
sítják számunkra a nyugodt munkafeltéte-
leket, forrásokat biztosítanak innovációink 
megvalósításához! 
Köszönöm munkatársaimnak az áldozatos 
munkát! Hálás vagyok a szülRknek támo-
gatásukért! 
A hitvallásunk továbbra az, hogy:  
A baptista iskola:  Több, mint iskola. 

Deák Ágnes 

igazgató 

 

A baptista iskola:  Több, mint iskola  Iskolába csalogató 
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Intézményünk, az István Király Baptista Álta-
lános Iskola nagy hangsúlyt fektet az óvoda-

iskola átmenet megkönnyítésére. Iskolába csa-
logató programsorozatunk azzal a céllal jött 
létre, hogy az iskolavárás, iskolaválasztás ne-
hézségeit megkönnyítse gyermekek és szülRk 
számára egyaránt. 
Immár többéves hagyomány, hogy játékos 
foglalkozásokon látjuk vendégül településünk 
óvodásait és szüleiket, akik így bepillanthatnak 
iskolánk mindennapjaiba, megismerkedhetnek 
pedagógusainkkal, ízelítRt kaphatnak az 

„istvános” diákélet utánozhatatlan hangulatá-
ból. 
Januárban tablettel és padlórobotokkal vártuk 
az izgatott leendR kisiskolásokat, februárban 
LEGO mesefoglalkozáson és boulder foglalko-
záson tehették próbára ügyességüket, kreativi-
tásukat kedves vendégeink. A kezdetben kissé 
megilletRdött ovisok hamar feloldódtak a szá-
mukra új, ismeretlen környezetben, óriási lel-
kesedéssel, fáradhatatlanul oldották meg a 
számukra összeállított, izgalmas feladatokat, 
szüleik nem kis büszkeségére. Jókedvűen, 
élményekkel megrakodva búcsúztak tRlünk 
azzal az ígérettel, hogy szeptemberben, elsRs 
kisdiákként újra visszatérnek hozzánk. Mert 
istvánosnak lenni jó! 

Ismét eljött a farsang ideje, melyet idén a 
farsang farkában, február 13-án tartot-
tunk meg. Az István Király Baptista 
Általános Iskola aulája gyerekzsivajtól 
és nevetéstRl volt hangos. 

Az eseményt mindig szorgos elRkészüle-
tek, alázatos és lelkes odaadó munka 
kíséri, nem csak a farsang napján, hanem 
már hetekkel elRtte is. Izgatottan vártuk 
a péntek délutánt, büszkén mondhatjuk, 
díszes társaság gyűlt össze. 
Ezen a napon az osztályok osztályfRnö-
keikkel egységesen jelmezbe bújtak. 
Iskolánk alsós nebulói között akadtak 
táncoló pingvinek, rosszcsontok, habos 
sütemények, cowboyok és jobbnál jobb 
táncosok. 
A felsR tagozatosok is kitettek magukért. 
Találkozhattunk Barbikkal, ördögökkel, 

Farsang az iskolában 

világhírű focistákkal, nyugdíjas csapat-
tal és a brit titkosszolgálat ügynökei is 
ellátogattak hozzánk. Két tanulónk 
Matolcsi Babett Hanna és Szilágyi 
Máté gitártudásukat csillogtatták meg 

társaik nagy örömére. 
Természetesen az eszem-iszom sem 
maradhatott el, hiszen ez is az ünnep 
jellegzetessége. Az estét egy fergeteges 
discoval zártuk. Volt ám itt „dínom-

dánom, szép muzsika szó”! 
Büszkén mondhatjuk, hogy iskolánk 
pedagógusai idén is mindent megtettek 
azért, hogy egy szép, emlékezetes far-
sangot szervezzenek és reméljük, hogy 
sikerült elűznünk a telet! 



A Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem 
Óvodája idén is meghívást kapott a baptis-
ta óvodák szakmai napjára, melynek hely-
színét a Kisújszállási Kossuth Lajos Bap-
tista Általános Iskola és Kollégium bizto-
sította.  
Óvodapedagógus gyakornokként nagy 
izgalommal vártam ezt a napot, hiszen 
ezelRtt még soha nem vettem részt jelenlé-
ti szakmai napon óvodánkon kívül. Alig 
vártam, hogy új dolgokat, módszereket 
sajátíthassak el, melyeket a késRbbi szak-
mai pályafutásom során is fel tudok majd 
használni.  
Óvodánkból 10 pedagógus vett részt ezen 
a rendezvényen. Sok volt a kedves, isme-
rRs arc, hiszen amikor tavaly a mi óvo-
dánk rendezett szakmai napot, akkor ezek 
a pedagógusok is eljöttek hozzánk. Jó 
érzéssel töltött el, hogy ennyi lelkes, pél-
daértékű óvodapedagógussal találkozhat-
tam.  
A rendezvény Bögös JenR hitéleti igazgató 
áldásával kezdRdött. A délelRtt folyamán 
köszöntöttek bennünket a nagycsoportos, 
drámaszakkörös gyermekek. A Kíváncsi 
királykisasszony meséjét dramatizálták el. 
Qket követte két hölgy elRadása, akik egy 
nagyon komoly problémára próbálták 
felhívni a figyelmünket, mégpedig arra, 
hogy egyre kevesebb gyermeket érdekel-
nek a fejbRl mondott, vagy mesekönyvbRl 
olvasott, mesék. Átvették az uralmat a 

digitális eszközök, melyekkel 
igen nehéz pedagógusként is 
versenyeznünk. Nagy Magdol-
na mesemondó, mesepszicho-
lógus és Baranyi Ildikó mese-
mondó a mesemondás csodás 
átadásának varázslatos módjai-
ról adtak át útravalókat szá-
munkra. Számomra Magdolna 
mesére motiváló eszköze na-
gyon érdekes volt, korábban 
nem találkoztam még e fajta 
figyelemfelkeltR technikával. 
Úgy gondolom, hogy ezt a 
módszert mindenképp fogom alkalmazni a 
saját csoportomban is.  
A mesemondók elRadása után következett 
az ebéd, majd egy szintén nagyon érdekes, 
új dologgal ismerkedhettünk meg, mégpe-
dig a „BölcsRcske” nevű programmal, 
melyet egy kisújszállási óvodapedagógus 
hozott létre. Ebben a foglalkozásban ön-
ként jelentkezRként gyakorlati formában, 
játékbabákkal én is kipróbálhattam ma-
gam. Számos kedves dalocskát, mondókát, 
höcögtetRt énekeltünk, mondtunk, játszot-
tunk el közösen.  
A nap végén megtekinthettük a robotika 
szakkört is, melyen nagycsoportos gyer-
mekek vesznek részt. Ez a foglalkozás már 
nem volt ismeretlen óvodapedagógusaink 
számára, hiszen a mi intézményünkben is 
jelen van a bee-bot. Az óvodai életünk 

számos területén, a játéktevékenységek, 
foglalkozások során is megjelenik a robot-
méhecske, melyet a kis 
„Gyöngyszemeink” is szívesen használnak 
és nagyon ügyesen bánnak vele. 
A nap folyamán rengeteg hasznos dolgot 
sajátíthattunk el. Úgy vélem, hogy a kolle-
gáimmal együtt töltött minRségi idR, a 
szakmai tudásunk bRvítése, valamint a 
közös utazás még közelebb hozott bennün-
ket. Mindenki jól érezte magát és engem, 
mint gyakornok óvónénit rengeteg szak-
mai tanáccsal láttak el a pályán régebb óta 
résztvevR óvodapedagógusok, amiért már 
megérte részt venni ezen a napon.  
Mészáros-Koczka Viktória Daniella      
óvodapedagógus  

 

Felhí vá s ó vódái beirátkózá srá 

Baptista óvodák szakmai napja 

AKKREDITÁLT KIVÁLÓ TEHETSÉGPONT LETTÜNK 

Értesítjük a Tisztelt SzülRket, hogy a 
2024/2025-s nevelési évre történR óvodai 
beiratkozás 2024. április 22.-26. között 
történik a Baptista Szeretetszolgálat 
Gyöngyszem Óvodája - 4482 Kótaj, Szent 
István utca 22. - vezetRi irodában, 8-12 
óra között. 
Az óvodába a 2024/2025-s nevelési évben 
a 2021. augusztus 31-ig született gyerme-
kek beíratása kötelezR! 
A 2021. augusztus 31. után született gyer-
mekek csak 2025. szeptember 1-tRl óvoda-
kötelesek, nem most szeptembertRl! 
Az a szülR vagy törvényes képviselR, aki a 
szülRi felügyelete vagy gyámsága alatt 
álló gyermeket kellR idRben nem íratja be 
az óvodába, szabálysértést követ el. 
Az óvodába elektronikus úton is be lehet 
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íratni gyermeküket. 
Ebben az esetben a 
beiratkozáshoz szük-
séges iratok bemuta-
tására az elsR óvodai 
nevelési napon kerül 
sor. 
A beiratkozás igényü-
ket az ovo-

da.kotaj@baptistaoktatas.hu elektronikus 
címen lehet jelezni, valamint telefonon a 
06-42/208-345-s telefonszámon a beirat-
kozás hetén 8-12 óra között. 
A beíratáshoz szükséges okmányok: 
• a gyermek személyi azonosítására alkal-
mas, a gyermek nevére kiállított személyi 
azonosító és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány (lakcímkártya), 
• a szülR személyi azonosítására alkalmas 
személyi azonosító és lakcímet igazoló 

hatósági igazolvány (lakcímkártya), 
•a gyermek TAJ kártyája, 
• a gyermek születési anyakönyvi kivonata 

A beiratkozás során mindkét szülő, vagy 
gyám jelenlétére szükség van! 
Tájékoztatom a szülRket, hogy intézmé-
nyünk aktuális működési engedélyét tekint-
ve nem tud sajátos nevelési igényű gyer-
meket fogadni, ezért a gyermekük szakér-
tRi bizottsági szakvéleményét (ha rendel-
keznek ilyennel) a beiratkozás során be 
kell mutatni!  
A gyermekek felvételérRl a beiratkozást követR 
15 napon belül, de legkésRbb június 04-ig hoz 
döntést az intézmény vezetRje, és az óvodai 
felvételi kérelem elbírálásáról – a döntést meg-
alapozó indoklással, valamint a fellebbezésre 
vonatkozó tájékoztatással – írásban értesíti a 
szülRt. 
Dobránszky Beáta 

intézményvezetR  

Óvodánk a 2023/2024. évi akkreditációs 
folyamatban, amit a nevelési év elején 
hirdetett meg a MATEHETSZ, nagy izga-
lommal pályázott az elmúlt két esztendR 
tehetséggondozó tevékenységeinek bemu-
tatásával. 
ElsR körben elfogadták a jelentkezésünket, 
amit az akkreditációs online felület kitölté-
se követett.  
Az akkreditáció részleteihez tartozott a 
személyi feltételeink bemutatása és a két 
tehetségterület (testi-kinesztetikus és a 
térbeli vizuális) tehetséggondozó program-
jának prezentálása is. 

tak bennünket, hogy az akkreditált 
kiváló tehetségpont címre jelölik 
óvodánkat a MATEHETSZ (Magyar 
TehetségsegítR Szervezetek Szövet-
sége) felé. 
2024. február 23.-án levélben értesí-
tették intézményünket a döntésrRl, 
miszerint elnyertük az akkreditált 

kiváló tehetségpont címet.  
A tehetségpont akkreditáció eredményét 
igazoló táblát és oklevelet a 2024. március 
23-án megrendezésre kerülR Kárpát-
medencei Tehetségnapon adják át óvodánk-
nak Budapesten. 

Dobránszky Beáta 

Baptista Szeretetszolgálat Gyöngyszem  
Óvodája intézményvezetR 

Beszámoltunk a tehetség-

tanácsadásokról, rendezvények 
szervezésérRl és együttműködé-
sünkrRl más intézményekkel, ami 
elengedhetetlen a minél eredmé-
nyesebb szakmai munkához. 
Két akkreditációs szakértR decemberben 
konzultált intézményünk tehetséggondozást 
végzR pedagógusaival a pályázat részletei-
rRl, amit Kácsorné Dorogi Dóra és Csajbók 
Magdolna óvodapedagógusok sok szeretet-
tel és lelkesedéssel mutattak be a szakem-
bereknek. 
Már az elRzetes értékelés során tájékoztat-



  

Március 24.  Virágvasárnap 

 9:00 Utrenye (alatta gyóntatás) 
 10:00 Szent Liturgia barkaszenteléssel 
Március 25.  Nagyhétfő,  
 17:00 Liturgia 

Március 26-27.  Nagykedd, Nagyszerda 

 17:00 ElRszentelt liturgia 

Március 28.  Nagycsütörtök 

 17:00 Az Úr szenvedésérRl szóló 12 evangélium 

Március 29. Nagypéntek (szigorú böjt!) 
 8:00 Királyi imaórák 

 17.00 Sírbatételi vecsernye 

Március 30.   Nagyszombat 
 20:00 Feltámadási szertartás gyertyás körmenettel 
Március 31.  Húsvétvasárnap 

 10:00 Ünnepi Szent Liturgia pászkaszenteléssel 
 16.00 Fényesheti vecsernye 

Április 1. Húsvéthétfő  
 9:00 Fényesheti utrenye 

 10:00 Szent Liturgia körmenettel 
Április 2. Húsvétkedd 

 9:00 Fényesheti utrenye 

 10:00 Szent Liturgia  

Az ünnepek királyi és uralkodói ünnepének 
nevezi a kánon húsvét ünnepét. Valóban az, 
a legnagyobb ünnepünk, hiszen hitünk 
alapját ünnepeljük benne, Jézus feltámadá-
sát. Szent Pál azt írja, hogy ha Jézus nem 
támadt volna fel, akkor hiábavaló a hit, az 
igehirdetés, a különbözR vallási cselekede-
tek, mert még mindig bűneinkben lennénk. 
Valóban így van. Jézus feltámadása nélkül 
semmit sem változott volna Isten és az 
ember kapcsolata. Abban a távoli, elszakí-
tott állapotban lennénk, ahová a bűn jutat-
ta az embert.  
De megtörtént a feltámadás, ez történelmi 
tény. Igaz, voltak és vannak is, akik még a 
tényekkel szemben is harcolnak, érvelnek, 
de tudjuk, a megtörtént dolgokat nem lehet 
letagadni, maximum nem vesz róluk valaki 
tudomást. Az emberi élet értelmét és alapját 
ma is a feltámadás adja meg. Amikor Jézus 
az emberek között élt és tanított, akkor sem 
mindenki fogadta el Rt. Egyesek örömmel 
hallgatták, keresték közelségét, mások 
elutasították, kétségbe vonták messiási 
küldetését. Még a csodái sem egyformán 
hatottak az emberekre, voltak, akik azt 
mondták, hogy az ördögök fejedelmének 
segítségével tesz csodákat.  
A feltámadás a legnagyobb csodája Jézus-
nak. Ha valaki még kételkedne isteni külde-
tésében és erejében, akkor a harmadnapi 
feltámadás, mely által Jézus saját testében 
gyRzi le a halált, minden kétséget eloszlat. 
Nem véletlen, hogy az apostoli igehirdetés-
nek is ez a lényege. A Krisztus-történet nem 
úgy kezdRdik, hogy Betlehemben egyszer 
született egy gyermek…, hanem azzal, hogy 
a Názáreti Jézust megölték, eltemették, de 
harmadnapra feltámadt.  
Az élet Urát és szerzRjét nem lehetett sírba 
zárni. Az Q halála nem elbukás és megsem-

misülés, hanem engesztelR áldozat értünk, 
bűnösökért. Isten önfeláldozó szeretete, 
mellyel a teremtés után most a megváltás, 
a megtisztulás lehetRségének ajándékát 
adja nekünk. Ennél többet és nagyobbat 
nem is adhatott volna. 
ErrRl szól az ünnep, ezt az örömöt kell 
átélnünk, magunkban hordoznunk. Már 
nem élhetünk úgy, mintha Krisztus nem 
támadt volna fel. Már nem élhetünk olyan 
messze az IstentRl, mintha Jézusban nem 
jött volna közénk és nem szólítana meg 
minket. Mi már másként látjuk az életet, 
sRt még a halált is, mert elfogadjuk a 
történelmi tényt, hisszük, hogy feltámadt 
Krisztus. Valóban feltámadt! 
 

Szemán László 

parókus 

A Nagyhét és a Húsvét szertartási rendje 

Jézus legnagyobb csodája a feltámadás 
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Megérkezett a tavasz 
 
Lassan felébred a természet, 
Zöldülni kezd a határ. 
A tél nyomát már látni sem lehet, 
Elenyészett, langyos szellR fújdogál. 
 

Bámulva nézem a még ásító határt, 
Könyörög még a tél, számára nincs kegyelem. 
Madarak hangja teszi szebbé az élet hangulatát, 
A távolba Rzek futását figyelem. 
 

Látom a föld leheletét, 
Érzem annak illatos szagát. 
A föld tárt karokkal várja a nap melegét, 
Ragyogó fénye betölti  az egész határt. 
 

Az április még tréfálkozik, sivítva küldi a szelet, 
A nap legyRzi Rt, s mikor a szél megállt, 
Összeszedi minden erejét, R már csak nevet. 
Ne próbálkozz, mondja, mert a te idRd már lejárt. 
 

A fákon duzzadt rügyek beszélgetnek, 
Itt-ott egy kipattant virág. 
A méhek ezrei szép dalt énekelnek, 
Újra születik a természet és az egész világ. 
 

Megjött már a tavasz, itt a hírmondója  

A fészekre a nap ontja a meleget, 
Javítja a házát két fáradt öreg gólya 

Olyan jó érzés látni, hogy elmondani azt nem lehet. 
 

Öt kis gólya a fészekbRl bámulja az emberek hadát, 
A fülemüle énekel, a rigó fütyül, néha meg-megállnak, 
Öreg gólyák megrakják étellel a kicsik asztalát,  
A tücskök meg bandába verRdve szépen muzsikálnak. 
 

Hangácsi Mihály 

Kedves kótaji Református Testvérek! 
A Húsvéti alkalmak a következőképpen alakulnak majd: 

 

2024. 03. 28.  17:30 csütörtök Bűnbánati istentisztelet a Jonatán 
F.É.N.I. ebédlRjében 

2024. 03. 29.   9:30 péntek Nagypénteki istentisztelet a 
templomban 

2024. 03. 31.   9:30 vasárnap  Húsvét I. napján úrvacsorás isten-
tisztelet a templomban 

2024. 04.  01.  9:30 hétfR     Húsvét II. napján hálaadó isten-
tisztelet a templomban 

 

Előre is áldott Húsvéti ünnepet kívánunk! 
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Községünkben született gyermekek 
 

Gyermek neve  Anyja neve     Születési ideje 

Dzsugány Lana Fabók Dorina 2023. 12. 08. 

Viltskó P. Vilmos Porcs Mária 2023. 12. 17. 

Kálnási Krisztián Csaba Bódi Szilvia 2023. 12. 20. 

Kavalecz Léda Sára Rácz Alexandra 2023. 12. 22. 

Balogh Elena Varga Enikő 2024. 01. 15. 

Zsidai Zsombor Oláh Kitti 2024. 01. 19.  

Botos Zoja Kiss Enikő 2024. 01. 30. 

Bodnár István Boros Melinda 2024. 01. 14. 

Rézműves Richard Joakim Balogh Mária 2024. 02. 07. 

Gégény Milla Stekler Zsuzsanna 2024. 02. 11. 

Molnár Anna Gazdag Beáta 2024. 02. 21. 

Római katolikus vallású elhunytak 
Kovács István Jánosné sz. Papp Ilona élt 70 évet 
Fekete László élt 71 évet 
Koczka Attila élt 45 évet 
Lukács Illésné sz. Czifra Julianna élt 88 évet 
Ignéczi Pálné sz. Agócs Magdolna élt 87 évet 
Radócz Istvánné sz. Oszlánszki Erzsébet élt 85 ávet 
 

Görög katolikus vallású elhunytak 
Dankó Miklós  élt  82 évet 
Fekete Sándor élt  83 évet 
Sinka Sándor élt  68 évet 
Dobránszky Sándorné sz.Márton Klára élt  86 évet 

 

Református vallású elhunytak 
Tóth Sándorné sz. Fábián Borbála Ilona élt 74 évet 
Akai Balázs élt 74 évet 

 

Búcsúzunk továbbá 
Serfőző János élt 79 évet 
Sipos Istvánné sz. Szedlár Zsuzsanna Erzsébet élt 62 évet 
Riegel Sándor élt 45 évet 
Tóth János élt 76 évet 

Emléküket kegyelettel őrizzük! 

Kegyelettel  búcsúzunk  
a községünkben elhunytaktól  

 Fekete-fehér fénymásolás, A/4, A/3,  
 Nyomtatás A/4, A/3,  
 Színes fénymásolás, nyomtatás A/4, A/3 

 Igazolvány kép készítés, nyomtatás 

 Szkennelés, Fax küldése,  
 Laminálás A/3, A/4, A/5,  
 Iratfűzés  
 Számítógép használat, Internet elérhető-

ség 

 Kiadványok; meghívó, plakát, szórólapok 
szerkesztése, sokszorosítása 

 Önéletrajz, hivatalos levél, kérelem szer-
kesztés,  gépelés 

 E-mail fiók készítése, e-mail küldése,  
Cím: 4482 Kótaj, Hunyadi u. 10. 

Tel.: 42/208-620, e-mail: kotajtele-
haz@gmail.com 

várunk minden kedves érdeklődőt! 

 

Karate oktatás  

Kótajban 

 

Kezdő karate csoport indult Kótajban, 6 éves kortól, felső 
korhatár nincs. 

Csatlakozz:  ha szeretnéd kipróbálni magad ebben a  

sportban, ha szeretnél önvédelmet tanulni, vagy ha csak 
mozogni szeretnél 

Edzések helyszíne:  Kótaj, István Király Baptista Általános 
Iskola tornaterme  

Edzések tervezett időpontja:  

Minden héten kedden és csütörtökön 17:00-tól 18:30-ig 

Jelentkezni és további információt kérni a  06-20/537-4879
-es és a 06-30/327-0503-as telefonszámon lehet. 

Várunk szeretettel! 

Kalderás Kálmán - Szalai Krisztina 2023. 12. 09. 

Kis Benedek Bence - Rábai Réka 2023. 12. 16. 

Köbli Balázs - Kaposi Gréta 2023. 12. 23. 

Varga Gyula Isván - Tóth Anett 2024. 01. 05. 

Kolompár Erik - Rózsa Ágnes 2024. 01. 22. 

Ruszinkó Lajos -Géci Agnessza Alekszandrova 2024. 02. 23. 

Bazsó Roland -Ranyhóczki Ildikó 2024. 03. 02.  

A kótaji Teleház szolgáltatásai 



Üzleteinkben bő áruválasztékkal, mindig  
megújuló akciókkal, udvarias kiszolgálással 

várjuk kedves vásárlóinkat ! 

A k c i ó s  t e r m é k e i n k e t  k e r e s s e   a  R e á l  a k c i ó s  ú j s á g o k b a n !  

Centrum Csemege 

Kossuth u. 1 

Pepita Csemege 

Ibrányi út 41. 

H i r d e t é s  

Minden kedves vásárlónknak Áldott Húsvéti Ünnepeket  
kívánnak 

a Centrum Csemege  és Pepita Csemege dolgozói! 


